



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием установлен мужчина, подозреваемый в убийстве девочки в Валуйском районе

В следственном управлении продолжается расследование уголовного дела по факту убийства в Валуйском районе 9-летней девочки. Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям установлено лицо, подозреваемое в совершении данного преступления.

Им оказался 30-летний мужчина без определенного места жительства, который прибыл на территорию области несколько месяцев назад. Подозреваемый задержан, в настоящее время с ним проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств преступления.

В ближайшее время следствие намерено предъявить ему обвинение и ходатайствовать перед судом о его аресте.

Установлена причина смерти ребенка – механическая асфиксия. Девочка проживала в Валуйском районе с родной сестрой, которая является ее опекуном.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <http://belgorod.sledcom.ru/news/item/1245628>